

# 2015 春节网银跨行转账将暂停 3 天

## 如有跨行转账需求,可通过 ATM 或第三方渠道办理跨行转账

星报讯(记者 任金如)春节期间,通过银行的柜台、网银进行跨行转账将会受阻。依据人行公布的春节支付清算系统运行安排方案,2月17日16:00至20日16:00小额支付系统、网上支付跨行清算系统将暂停运行。受此影响,在此期间各银行柜台、网银或者手机银行等渠道将无法办理跨行转账业务。客户届时如有跨行转账需求,可通过ATM或第三方渠道办理跨行转账。

工行在官网上率先公告称,2月17日16:00至2月20日16:00,中国人民银行小额支付系统、网上支付跨行清算系统暂停运行。此外,全国支票影像交

换系统和电子商业汇票系统也将暂停运行。届时工行将暂停受理跨行小额支付业务和网上支付跨行清算业务等。这意味着,个人客户将无法在春节假期的前三天进行柜面和网银跨行转账业务。据了解,近年一些节假日人行支付清算系统会安排定期维护,网银等渠道的跨行转账业务随之暂停。

那么,有需求的客户通过哪些渠道可正常跨行转账? 银行人士表示,市民可通过银行的ATM正常跨行转账。与网银、柜台、手机银行跨行转账借助人行支付系统通道不同的是,ATM、POS机等自助渠道则是采用银联通道,银联

通道在节假日一般不打烊。市民通过ATM和POS机可正常办理业务。目前除了工行外,其他银行均已加入ATM跨行转账系统。ATM跨行转账单笔和单日限额均为5万元。同城ATM跨行转账手续费多为1万元(含)以下每笔3元;1万元至5万元(含)每笔5元。

此外,市民也可使用支付宝等第三方渠道办理转账汇款。不过此种模式资金到账时间为T+1工作日,比如周五晚上办理,资金可能要等到下周一才能到账。另一种模式为实时跨行转账,资金实时到账,手续费为转账金额的0.5%,最低2元,最高20元。

### 贪心男子捡到手机 转走机主2万元钱

星报讯(丁岚 记者 胡昊)定远县一贪心男子捡到他人手机,将机主银行卡中的钱款转走2万元。目前,该男子李某因犯信用卡诈骗罪,被定远县人民法院判刑。

2014年9月8日,李某在定远县城定远镇双井巷路口,捡到被害人童某的手机一部。当晚,李某利用手机里储存的淘宝账号、密码、建行信用卡号、身份证号码等信息,在手机上网登录童某的淘宝账号,并用修改成功的支付宝账号绑定童某的建行卡,从童某建行卡中转账2万到其支付宝账户。案发后,李某将上述2万元及手机退还给被害人童某。李某的行为已构成信用卡诈骗罪,法院日前判处其有期徒刑二年,缓刑三年,并处罚金8万元。

### 黄山营造健康文化氛围 加强春节期间市场监管

星报讯(韦俊 记者 陈明)为确保春节期间出版物市场规范有序,积极营造节日期间健康的文化氛围,创建平安文化市场,黄山市文化委重点突出多个环节,抓好春节前新闻出版市场管理工作。

为突出网络环节监管,黄山市文化委加强对网上各类非法出版物和有害信息的监测,发现及时查处,有效净化网络空间。春节期间,该委实行24小时值班制度和领导带班值班制度,明确值班人员和带班责任人,确保电话和信息的畅通,及时应对紧急情况,随时处置突发事件。

### 醉酒司机遇查 刁难执勤交警

星报讯(王鹏 记者 王涛)13日15时,阜阳高速交警二大队民警在“滁新高速”阜南收费站口执勤,一辆白色无牌轿车引起民警注意。

民警示意司机出示相关证件接受检查,遭到拒绝。交警连续敬礼十余次,司机鲁某拒不出示证件,反指

交警越界执法,不该在收费站查车。鲁某试图强行闯卡,还驾车将站在车前拍摄取证的民警顶出数米远。交警果断采取强制措施,依法暂扣嫌疑车辆。14日,血检结果显示,鲁某属醉驾。目前警方以涉嫌危险驾驶罪予以立案,案件正在进一步侦办中。

### 醉驾被扣证 补办被识破

星报讯(常乃忠 记者 王涛)2月13日下午3时许,淮南交警谢家集大队辅警李泽宇正在车辆办证大厅执勤,一男子段某说自己的驾驶证在外出途中丢失,需要补办,因为有急事,请帮忙加快速度。

因手续合法,加之段某催促有急

事,李泽宇便准备为段某补证开辟“绿色通道”。过程中,李泽宇却发现网上显示段某于今年1月17日夜11时醉酒驾车被查获,驾驶证被暂扣等候处理。谎言被识破,围观群众纷纷指责段某,醉酒驾车本来就不应该,编造谎言,欺骗交警更是错上加错。

### 文明交通 安全出行

省公安厅交警总队  
市场星报社 联合主办



### 老人误行千里 交警热心相助

星报讯(刘容海 李磊 记者 王涛)2月9日晚19时,霍邱交警大队民警在冯井高速路口,发现有老人在徘徊。一问得知,老人是四川人,要去浙江丽水,却坐上去霍邱临水镇的客车。

老人不识字,四川方言把丽水的音讲得跟临水一样,霍邱临水镇去温州打工的比较多,客车司机也没多问,就把老人从温州带到霍邱临水镇,老人多走了1000多里冤枉路。民警先为老人安排了饮食,之后又自掏腰包买车票将老人送上返回温州的客车。

# “至臻专属·送给最爱的你” 隆庆祥举办情人节主题活动



沃尔得外教介绍隆庆祥定制西服



知名书法家现场创作楹联



隆庆祥金牌量体师送上新春祝福



现场插花展示

2月14日下午2点,在这个浪漫满溢的情人节,隆庆祥在合肥花园街旗舰店隆重举办情人节会员专属答谢活动,多位尊贵VIP会员与隆庆祥特别邀请的书法名家、沃尔得国际英语学校外教、袭人花店花艺师一起度过温馨惬意的午后时光。

量身定制,私人裁缝——百年定制品牌隆庆祥,始于1522年的隆庆祥承袭四百年皇家制衣精髓,带着明隆庆帝、清乾隆帝的御赐荣耀与对尊贵专属的“顶级定制”理念的坚守,一路走来,穿越历史,创造出新东方的定制传奇。从袁氏祖先后在北京前门开设的第一家“袁氏制衣坊”,到2013年前门老店祖上原址重张;从第一件官服的定制,到成为以专业“量身定制”高档西装、衬衫、定制皮鞋为主营业务,兼营多种服饰类产品,集设计、研发、生产、销售于一体的综合性、现代化服装企业。传奇的背后是隆庆祥对传统工艺和中国服饰文化的极致信仰。

“东情西韵,古风新律”,活动现场的精心布置与典雅大气的隆庆祥店面气质相得益彰。与此同时隆庆祥2015年春夏定制新品也为我们带来了春天的礼物。活动现场,隆庆祥着装顾问为到场会员搭配新春聚会访友着装方案,同时每位VIP会员客户近距离细致感受顶级面料的独特触感。在这充满希望与生机的季节,隆庆祥2015年春夏新品从丝绸之路文明中最具代表性的敦煌文化中汲取灵感,从敦煌石雕、壁画中提取的锈红、石绿、藤黄等具有春天味道的暖色彩被隆庆祥的设计师提炼成可以穿在身上的生命力,悠久丰富的文化底蕴、精致的细节在传承四百年精髓工艺的雕琢下,更见不凡。

至臻专属、精益求精的品质是对客户的尊重,品位卓越有内涵的定制是对精致生活的执着倡导。量身定制,私人裁缝,此次活动隆庆祥为高端客户定制浪漫专属体验,并在此新春之际携全体工作人员为大家送上新春祝福!



隆庆祥2015春夏定制新品

### 隆庆祥安徽区域店址:

合肥市花园街旗舰店:  
庐阳区花园街4号科技大厦1楼  
电话:0551-66189151

合肥市长江路直营店:  
长江中路111号黄山大厦一楼  
电话:0551-62680302

芜湖市文化路直营店:  
镜湖区文化路世纪花园19-8  
电话:0553-5885086